



Dopravní podnik
města České Budějovice, a. s.

----- TISKOVÁ ZPRÁVA -----

SMS jízdenky a jízdenky zakoupené u řidiče budou platit déle za stejnou cenu

Od srpna bude fungovat jednodušší systém pro cestující MHD v Českých Budějovicích, kteří využívají SMS jízdenky či doplňkový prodej u řidiče. Při zachování stejné ceny se prodlužuje časová platnost těchto jízdenek z 30 minut na 60 minut.

České Budějovice, 13. 6. 2013 – S platností od 1. srpna 2013 dojde k prodloužení časové platnosti SMS jízdenek a jízdenek zakoupených v doplňkovém prodeji u řidiče. Všechny tyto jízdenky umožní využití linek českobudějovické MHD po dobu 60 minut namísto dosavadních 30 minut.

„Důvodem pro toto opatření je snaha předejít problémům s nedostatečnou dobou platnosti těchto druhů jízdenek, kdy cestující byli nuceni při delších cestách zakoupit po 30 minutách další jízdenku. Chceme tak zjednodušit tarifní systém i pro náhodné cestující“, vysvětluje ředitel Dopravního podniku Jaroslav Ďuriš.

K další změně dojde v oblasti sankcí pro černé pasažéry. Od 1. července 2013 dochází ke zvýšení přírážky k jízdnu pro cestující bez platného jízdniho dokladu na 1.500,- Kč. Podobně jako jiní dopravci tak DPmČB využívá maximální možné sazby dle platné legislativy. Tato částka se vztahuje pouze na případy, kdy nebyla uhrazena přírážka do 15 dnů od jejího uložení. Při úhradě na místě nebo do 15 dnů platí nadále snížená sazba 600,- Kč.

----- KONEC -----

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadnou přepravu cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a v 18 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 83 autobusů a 57 trolejbusů. Tato vozidla zajišťují provoz na 13 autobusových a 8 trolejbusových linkách. Ročně najedou přibližně 5,7 mil. kilometrů a přepraví 39 mil. cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 397 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 485,5 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 411 mil. Kč.

Další informace a dotazy:
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.
Radek Filip, tiskový mluvčí
tel.: +420 387 719 256
mobil: +420 736 510 948
e-mail: filip.r@dpmcb.cz
www.dpmcb.cz